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I. EXPOSE INTRODUCTIF DU
MINISTRE DE L'INTERIEUR, DE LA
MODERNISATION DES SERVICES
PUBLICS ET DES INSTITUTIONS

SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES
NATIONALES

Le projet de loi à l'examen vise à annuler les effets
d'une faute de procédure commise à l'occasion de la
convocation du conseil provincial du Brabant en vue
de la séance publique du 28 avril 1988.

Au cours de cette séance, 530 centimes additionnels
au précompte immobilier ont été établis, au bénéfice
de la province de Brabant, pour l'année budgétaire
1988.

A la requête d'un conseiller provincial, le Conseil
d'Etat a cependant annulé cette résolution du conseil
provincial du Brabant le 17 octobre 1990.

Cette annulation se fonde exclusivement sur la
faute de procédure qui a été commise et ne met nul-
lement en cause la compétence des provinces de lever
des centimes additionnels au précompte immobilier.

Si la province de Brabant devait rembourser tous
les additionnels perçus en vertu de la résolution du
Conseil qui a été annulée, cela représenterait pour
elle une perte d'environ 3,5 milliards de francs.

Cette province ne pourrait évidemment rembourser
une telle somme sans s'assurer, en contrepartie, de
nouvelles recettes à concurrence du même montant.

La province de Brabant pourrait, à cet effet, envi-
sager d'instaurer une nouvelle taxe provinciale ou
d'augmenter les centimes additionnels provinciaux
au précompte immobilier pour l'année budgétaire
19~1.

Une telle mesure n'est cependant pas souhaitable,
car elle risquerait d'engendrer une certaine inégalité
entre les propriétaires de cette province.

C'est la raison pour laquelle le Gouvernement a
opté, du reste à la demande de la province de Brabant
elle-même, pour une mesure légale prévoyant l'établis-
sement, en faveur de la province de Brabant, de 530
centimes additionnels au précompte immobilier pour
l'année budgétaire U:'88.

La solution proposée a soulevé une controverse
juridique.

Le Conseil d'Etat, notamment, se montre critique à
l'égard de la technique utilisée (voir avis du Conseil
d'Etat du 25 janvier 1991, Doc. n" 1520/1, pp. 5-6).

Le Ministre transmet dès lors une note - avec
annexe - réfutant cette critique et libellée comme
suit:

« 1. Il est porté atteinte à l'autorité de force jugée
dont est revêtu l'arrêt du Conseil d'Etat.

Le procédé de validation n'est proposé que parce
qu'il existe des raisons impérieuses et graves qui ont
été exposées de façon détaillée dans l'exposé des mo-
tifs du projet de loi.
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1. INLEIl>ENDE UI'l'EENZE1'TING VAN DE
MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN,

VAN DE MODERNISERING VAN DE
OPENBARE DIENSTEN EN VAN DE

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN
CULTURELE INSTELLINGEN

Het onderhavig wetsontwerp strekt ertoe de gevol-
gen van een procedurefout, gemaakt bij de bijeenroe-
ping van de provincieraad van Brabant voor de open-
bare zitting van 28 apri11988, ongedaan te maken.

Tijdens bedoelde provincieraadszitting werden, ten
voordele van de provincie Brabant, 530 opcentiemen
op de onroerende voorheffing gevestigd voor het be-
grotingsjaar 1988.

Op verzoek evenwel van een provincieraadslid ver-
nietigde de Raad van State op 17 oktober 1990 dit be-
sluit van de provincieraad van Brabant.

De vernietiging berust uitsluitend op de gemaakte
procedurefout en tast in generlei mate het beginsel
aan volgens hetwelk een provincie bevoegd is om op-
centiemen op de onroerende voorheffing te vestigen.

Indien de provincie Brabant alle krachtens dit ver-
nietigde raadsbesluit geïnde belastingen muet terug-
betalen, zou dit voor haar een verliespost van circa 3,5
miljard frank betekenen.

Uiteraard is dit een onhaalbare kaart voor deze
provincie, zodat ze alleszins ten belope van dit bedrag
in nieuwe inkomsten zou dienen te voorzien.

De provincie Brabant zou hierbij kunnen denken
aan de invoering van een andere provinciale belasting
of aan het verhogen van de provinciale opcentiemen
op de onroerende voorheffing voor het begrotingsjaar
1991.

Zulke maatregel zou evenwel tot een zekere onge-
lijkheid tussen de eigenaars van de provincie aanlei-
ding kunnen geven en is derhalve niet aan te bevelen.

Erwerd derhalve, overigens op vraagvan de provin-
cieBrabant zelf, geopteerd voor èen wettelijke maatre-
gel waarbij wordt bepaald dat voor het begrotingsjaar
1988, ten voordele van de provincie Brabant, 530
opcentiemen op de onroerende voorheffing worden
gevestigd.

Over deze voorgestelde oplossing is een juridische
betwisting ontstaan.

De Raad van State onder meer betoont zich kritisch
ten opzichte van de gevolgde techniek (zie advies
Raad van State dd. 25 januari 1991, Stuk n' 1520/1,
blz. ô-S).

Een door de Minister overhandigde nota - met
bijlage - ter weerlegging van deze kritiek luidt als
volgt :

« 1. Er wordt afbreuk gedaan aan het gezag van
gewijsde dat kleeft aan het arrest van de Raad van
State.

Het voorgestelde procédé van geldigverklaring
wordt slechts voorgesteld omdat er dwingende en
ernstige redenen zijn, die uitvoerig werden toegelicht
in de memorie van toelichting van het wetsontwerp.



Ainsi que le Conseil d'Etat l'avait déjà précisé dans
son avis relatif au projet de loi portant mesures ex-
ceptionnelles en vue d'assurer le fonctionnement du
service extérieur du Ministère des Affaires étrangères
et du Commerce extérieur, il appartient au seullégis-
lateur de juger si un tel procédé peut être toléré,

Ce n'est d'ailleurs pas la première fois qu'il est fait
appel au pouvoir législatif pour valider des actes
juridiques irréguliers (voir exemples en annexe).

II. Le règlement proposé ne remédie pas au vice de
forme dont est entachée la résolution du Conseil
provincial et porte préjudice au principe de l'autono-
mie provinciale. Il serait donc préférable que le légis-
lateur habilite le Conseil provincial. par une loi provi-
soire qui ne serait applicable qu'au cas en question. à
fIxer rétroactivement le montant des centimes addi-
tionnels pour 1988.

En cequi concerne le principe de l'autonomie provin-
ciale, c'est l'autorité provinciale elle-même qui a
demandé au pouvoir de tutelle d'intervenir et de
régulariser la situation par le biais d'une initiative
législative.

Seule la technique proposée, à savoir l'intervention
directe du législateur, permet de confirmer l'établis-
sement et la perception des centimes additionnels, ce
qui n'est pas possible, pour les raisons exposées ci-
après, par le biais d'une loi habilitant le Conseil pro-
vincial de Brabant à fixer rétroactivement le montant
des centimes additionnels pour 1988 :

1. une telle habilitation n'exempte pas la province
de l'exécution préalable de l'arrêt du Conseil d'Etat,
donc du remboursement d'environ 3,5 milliards de
francs perçus à titre de précompte immobilier pour
1988. Comme le précise l'exposé des motifs, la collabo-
ration de l'Administration des contributions directes
serait requise à cet effet;

2. en vertu de la nouvelle résolution du conseil, les
centimes additionnels pour 1988 devraient à nouveau
être établis et perçus. Pour ce faire, il faudrait aussi
faire appel à l'Administration des contributions di-
rectes, ce qui nécessiterait en outre une deuxième
initiative législative permettant, par dérogation aux
dispositions du Code des impôts sur les revenus,
l'établissement et la perception de ces centimes addi-
tionnels pour 1988.

* *
Annexe: L'autorité des arrêts d'annulation et le

législateur (A. Mast. Précis du droit administratif
belge. 8e édition. 1981. pp. 622 et suivantes)

Dans quelle mesure le législateur peut-il valider un
acte administratif irrégulier?

La pratique du régime parlementaire a conduit le
législateur à le faire (I). Et c'est un fait qu'il a agi ainsi
de façon répétée :

(I) Doc. parl., Chambre, 1962-1963, n" SOI, p. 6.
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Zoals de Rand van State reeds stelde in zijn advies,
gegeven bij het wetsontwerp houdende uitzonde-
ringsmaatregelen met het oog op het verzekeren van
de werking van de buitenlandse dienst van het Mi-
nisterie van Buitenlandse Zaken en Buitenlandse
Handel, staat het alleen aan de wetgever te oordelen
of dergelijk procédé kan worden geduld.

Het is trouwens niet de eerste keer dat een beroep
wordt gedaan op de wetgevende macht om onregelma-
tige rechtshandelingen geldig te verklaren (zie voor-
beelden als bijlage),

II. De voorgestelde regeling verhelpt niet aan het
vormgebrek dat aan de beslissing van de provincie-
raad kleeft en doet afbreuk aan het beginsel van de
provinciale autonomie. De wetgever zou er dus beter
aan doen om de provincieraad in dit enkele geval bij
een tijdelijke wet die alleen toepassing vindt op dit
geva~. te machtigen om retroactiefhet bedrag van de
opcentiemen voor 1988 vas~ te stellen.

Voor wat het beginsel van de provinciale autonomie
betreft, is het de provinciale overheid zelf die de
voogdijoverheid gevraagd heeft om op te treden en via
een wetgevend initiatiefte komen tot een regular.i:a-
tie van de toestand.

Slechts de techniek die voorgesteld wordt, namelijk
de rechtstreekse tussenkomst van de wetgever, maakt
het mogelijk het heffen en het innen van de opcen-
tiemen te bevestigen. Dit resultaat kan, om de hierna-
volgende redenen, niet bereikt worden via een wet die
de provincieraad van Brabant machtigt om voor 1988
retroactiefhet bedragvan de opcentiemen te bepalen:

1. dergelijke machtiging neemt niet weg dat de
provincie eerst uitvoering moet geven aan het arrest
van de Raad van State, dus de terugbetaling van ± 3,5
miljard ontvangen onroerende voorheffing voor 1988.
Zoals in de memorie van toelichting werd aangestipt,
is hiervoor de medewerking van de Administratie van
de directe belastingen vereist;

2. op grond van het nieuwe raadsbesluit zouden de
opcentiemen voor 1988 opnieuw moeten worden geves-
tigd en geïnd. Ook hiervoor zou de Administratie der
directe belastingen moeten instaan. Dit vereist boven-
dien een tweede wetgevend initiatief waarbij, in
afwijking van de bepalingen van het Wetboek van In-
komstenbelastingen, de vestiging en de invordering
van deze opcentiemen voor 1988 mogelijk moet wor-
den gemaakt.

*
* *

Bijlage: Het gezag van de vernietigingsarresten en
de wetgever (A, Mast. Overzicht van het Belgisch
AdministratiefRecht, 8ste druk. 1981. blz. 583-585)

In hoever kan de wetgever een onregelmatige
administratieve rechtshandeling geldig verklaren ?

De praktijk van het parlementair stelsel heeft de
wetgever daartoe geleid (1). Het is een feit dat hij
herhaaldelijk aldus is opgetreden:

(IJ Gedr. St. Kamer, 1962-1963, R' SOl, bIz. 6.
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1. l'article 2 d'une loi du 30 décembre 1952 a réputé
valables les actes judiciaires et extra-judiciaires ac-
complis par l'administrateur général ou l'adminis-
trateur général adjoint de l'Office national de sécurité
sociale au nom de celui-ci, après que la Cour de
cassation, en des arrêts des 10 et 31 octobre 1952, eut
jugé qu'en vertu de l'arrêté-loi du 28 décembre 1944,
l'Office n'est valablement représenté que par son
comité de gestion (2);

2. selon l'article 2 d'une loi du 28 juillet 1953, les
arrêtés royaux donnant force obligatoire aux déci-
sions prises par les commissions paritaires concer-
nant la création et le fonctionnement de fonds de
sécurité d'existence, sortissent leurs pleins et entiers
effets à partir de la date qu'ils ont fixée, bien que les
cours et tribunaux et le Conseil d'Etat aient déclaré
ces décisions illégales (3);

3. par la loi du 23 avril 1965 portant mesures
exceptionnelles en vue d'assurer le fonctionnement
du Service extérieur du ministère des Affaires étran-
gères et du Commerce extérieur, une série d'arrêtés
royaux portant promotion de fonctionnaires de ce
ministère, annulés par le Conseil d'Etat (4), «sont
relevés de la nullité qui les affecte» (5);

4. une loi du 26 avril 1973 a « rétabli» l'article 51,
3°,de l'arrêté royal n- 78 du 10 novembre 1967 relatif
à l'art de guérir, qui avait été annulé par le Conseil
d'Etat;

5. l'article 74delaloidu24 décembre 1976 relative
aux propositions budgétaires 1976-1977, a « relevé de
la nullité qui l'affecte» l'article 2 de l'arrêté royal du
17 septembre 1973 modifiant la réglementation rela-
tive aux allocations familiales allouées à certaines
catégories du personnel rétribué par l'Etat;

6. la loi du 22 décembre 1977 relative notamment
aux prix des spécialités pharmaceutiques, a accordé
force de loi à l'arrêté royal du 11 décembre 1975 -« y
compris les errata» - qui faisait l'objet d'un recours
en annulation sur lequel le Conseil d'Etat ne s'était
pas encore prononcé au moment de la publication;

7. l'article 5 d'une loi du 20 février 1978 a telle-
ment adapté les lois coordonnées sur l'enseignement
primaire, que les effets d'un arrêt d'annulation Ser-
vais na 18 235 du 21 avril 1977 ont été anéantis.

En France, le législateur est intervenu 24 fois,
entre 1947 et 1959, pour valider des actes adminis-

(2) Pas., 1953, I, 49 et 117.
(3) Voyez aussi l'article 15 de la loi du 28 avril 1958 relative à la

pension des membres du personnel de certains organismes d'intérêt
public et leurs ayants droit.

(') C.E., Naaykens, n' 10 926 du 14 décembre 1964.
(5) L'article 29, § 2, de la loi du 13 juin 1966 relative aux.

pensions de retraite et de survie visait même à protéger les membres
du personnel occupés au Service des carrières mixtes contre des
recours en annulation introduits contre certaines promotions dans
le service. Le Conseil d'Etat en a conclu qu'il n'y avait plus de motif
de statuer sur ces recours (C.E., Coelho, n' 1281 du 9 février 1968).
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1. artikel2 van de wet van 30 december 1952 heeft
de gerechtelijke en buitengerechtelijke akten verricht
door de adrninistrateur-generaal en de adjunct-ad-
ministrateur-generaal van de Rijksdienst voor Maat-
schappelijke Zekerheid, geldig verklaard, nadat het
Hofvan Cassatie bij de arresten van 10 en 31 oktober
1952 beslist had dat de Rijksdienst krachtens de
besluitwet van 28 december 1944 alleen door zijn
beheerscomité geldig is vertegenwoordigd (2);

2. luidens artikel 2 van de wet van 28 juli 1953
hebben volledige uitwerking met ingang van de da-
tum die erin werd bepaald, de koninklijke besluiten
waarbij bindende kracht wordt gegeven aan de beslis-
singen genomen door de paritaire comités omtrent de
oprichting en de werking van Fondsen voor Bestaans-
zekerheid, hoewel de hoven en rechtbanken en de
Raad van State deze beslissingen onwettig hadden
verklaard (3);

3. bij de wet van 23 a}Jri11965houdende uitzonde-
ringsmaatregelen met het oog op het verzekeren van
de werking van de Buitenlandse Dienst in het Minis-
terie van Buitenlandse Zaken en Buitenlandse Han-
del, werden een aantal koninklijke besluii "n die
ambtenaren van het Ministerie van Buitenlandse
Zaken hadden bevorderd, welke besluiten door de
Raad van State vernietigd waren (4), « ontheven van
de nietigheid die hen aantast » (5);

4. de wet van 26 april1973 heeft artikel51, 30
, van

het K.B. n" 78 van 10 november 1967 betreffende de
geneeskunst, dat bij arrest n" 15511 van 17 oktober
1972 vernietigd was geworden, « weder ingevoerd -:

5. door artikel 74 van de wet van 24 december
1976 betreffende de budgettaire voorstellen 1976-
1977, werd het K.B. van 17 september 1973 tot wijzi-
gingvan de regeling inzake kinderbijslagvoor bepaalde
categorieën van het door de Staat bezoldigd perso-
neel, « ontheven van de nietigheid die het aantast »;

6. de wet van 22 december 1977 betreffende de
prijzen van farmaceutische produkten, heeft « met
inbegrip van de errata» kracht van wet gegeven aan
het K.B. van 11 december 1975 dat voor de Raad van
State werd bestreden en waarover nog geen uitspraak
was gedaan op het ogenblik van de bekendmaking;

7. artikel5 van de wet van 20 februari 1978 heeft
de gecoördineerde wetten op het lager onderwijs zo-
danig aangepast dat de gevolgen van het vernieti-
gingsarrest Servais, n" 18 235 van 21 april1977 onge-
daan werden gemaakt.

In Frankrijk heeft de wetgever tussen 1947 en
1959, vierentwintig maalonregelmatige administra-

(2) Pas., 1953, I, 49 en 117.
(3) Zie ook nog art. 15 van de wet van 28 april1958 betreffende

het pensioen van het personeel van sommige instellingen van
openbaar nut en hun rechtverkrijgenden.

(4) R.v.S., Naaykens, n' 10926 van 14 december 1964.
(5) Art. 29, § 2, van de wet van 13 juni 1966 betreffende de rust-

en overlevingspensioenen, heeft zelfs de leden van het personeel
van de Dienst der Gemengde Loopbanen willen veilig stellen tegen
beroepen tot nietigverklaring ingesteld tegen sommige bevorderin-
gen in de dienst. Hieruit heeft de Raad van State het besluit
getrokken dat er geen grond meer was om over die beroepen
uitspraak te doen (Rv.S, Coelho, n' 12812 van 9 februari 1968).



tratifs irréguliers (U). M. Auby et R. Drago déplorent
la fréquence de ces interventions, mais conviennent
qu'il est des circonstances oit elles sont, à certains
égards, légitimes, car elles règlent des situations qui
eussent été inextricables pour l'administration (7).

Il est clair qu'une généralisation du procédé de la
régularisation par voie législative méconnaîtrait
gravement le principe de la séparation des pouvoirs et
ruinerait le crédit du juge. Le législateur ne peut y
recourir que dans des circonstances exceptionnelles (8).
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au procédé exceptionnel de la validation. C'est à lui seul qu'il
appartient d'apprécier si les considérations invoquées par le Gou-
vernement sont de nature à faire admettre une exception aux
principes dont le Conseil d'Etat a souligné l'importance. »

Voyez également l'avis du Conseil d'Etat, Section de législation,
au sujet du projet de loi prorogeant la loi du 9juillet 1975 abrogeant
l'article 62 de la loi du 14 février 1961 d'expansion économique, de
progrès social et de redressement financier et instituant un régime
de prix pour les spécialités pharmaceutiques et autres médicaments
(Doc. parl., Chambre, 1977-1978, n" 186/l>.
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tieve beslissingen geldig verklaard (U). M. Auby en R.
Drago betreuren de herhaling van dit optreden maar
geven toe dat er omstandigheden zijn waar zulks in
een zeker opzicht gerechtvaardigd is tuant aldus tuer-
den toestanden geregeld die anders voor de admini-
stratie onontwarbaar zouden zijn. geweest (7).

Het is duidelijk dat een veralgemening van het
procédé van regularisatie bij wet een ernstige inbreuk
is op het beginsel van de scheiding der [uncties en dat
hierdoor het krediet van de rechter wordt aangetast.
De wetgever dient dan ook terzake slechts in uitzon-
derlijhe omstandigheden op te treden (8).
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Zie ook: advies van de Afdeling wetgeving over het wetsontwerp
houdende verlenging van de wet van 9 juli 1975 tot opheffing van
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Le Ministre rappelle enfin que pour ce qui concerne
d'éventuelles objections de constitutionnalité - plus
particulièrement fondées sur l'article 110, § 3,
deuxième alinéa, de la Constitution, c'est au légis-
lateur qu'il appartient d'interpréter les articles de la
Constitution.

II. - DISCUSSION ET VOTES

Un membre demande s'il ne faudrait pas rétablir la
taxe en question, même après l'adoption du projet de
loi à l'examen.

Le Ministre répond par la négative: la loi se borne
à confirmer l'établissement et la perception des cen-
times additionnels au précompte immobilier de la
province de Brabant pour 1988.

Quelle serait en fait la situation en cas d'inaction du
législateur?

L'arrêt du Conseil d'Etat précise que la province de
Brabant pourrait restituer les taxes perçues de son
plein gré, mais il ne l'y oblige pas.

La province peut donc tout aussi bien estimer ne
devoir prendre aucune initiative. Quiconque a payé la
taxe en question a, dans ce cas, le droit d'exiger le
remboursement des centimes additionnels, ce qui
pourrait donner lieu à des milliers d'actions enjustice.

Cependant, étant donné que les intéressés n'inten-
teraient pas tous une action en justice, cette hy-
pothèse pourrait, elle aussi, engendrer une inégalité
entre eux.

La solution proposée paraît dès lors être la plus
équitable et permet également d'éviter de nombreux
problèmes.

Enfin, le même membre fait encore observer que ce
cas montre une nouvelle fois que la procédure devant
le Conseil d'Etat devrait être fortement écourtée.
Cette affaire traîne en effet depuis trois ans déjà.

Le Ministre partage cette préoccupation. Aussi
déposera-t-il prochainement un projet de loi instau-
rant la procédure du référé devant le Conseil d'Etat.

*
* *

Les deux articles et le projet de loi sont adoptés à
l'unanimité.

Le Rapporteur, Le Président,

F.BOSMANS G.BOSSUYT
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De Minister herinnert el' tenslotte aan dat het, met
betrekking tot eventuele grondwettigheidsbezwaren
- meer bepaald artikel 110, § 3, tweede lid van de
Grondwet - aan de wetgever toekomt de grondwets-
artikelen te interpreteren.

II. - BESPREKING EN STEMMINGEN

Een lid wenst te vernemen of, zelfs na het aanne-
men van onderhavig wetsontwerp, de kwestieuze
belasting niet opnieuw dient te worden gevestigd.

De Minister beantwoordt deze vraag ontkennend:
de wet bevestigt enkel de heffing en de inning van de
opcentiemen op de onroerende voorheffing van de pro-
vincie Brabant voor 1988.

Welke is eigenlijk de situatie bij stilzitten van de
wetgever?

Op basis van de uitspraak van de Raad van State,
zou de provincie Brabant de geïnde belastingen uit
eigen wil kunnen terugbetalen. Het arrest op zich
verplicht haar daar evenwel niet toe.

De provincie kan dus even goed oordelen geen enkel
initiatiefte moeten nemen. Iedere persoon die bedoelde
belasting betaalde, heeft in dat geval het recht de
terugbetaling van de opcentiemen te eisen, hetgeen
tot duizenden rechtszaken aanleiding zou geven.

Niet iedereen zou evenwel naar de rechter stappen,
zodat ook deze hypothese tot ongelijkheid tussen de
burgers kan leiden.

De voorgestelde oplossing lijkt bijgevolg het meest
billijk en voorkomt tevens vele problemen.

Hetzelfde lid wijst er tenslotte op dat dit geval nog-
maals aantoont dat de procedure voor de Raad van
State drastisch zou moeten verkort worden : deze
zaak sleept immers reeds drie jaar aan.

De Minister deelt deze zorg. Daarom zal eerstdaags
een wetsontwerp worden ingediend, dat voorziet in de
invoering van de procedure van kortgeding voor de
Raad van State.

*
* *

De beide artikelen en het wetsontwerp worden
vervolgens eenparig aangenomen.

De Rapporteur, De Voorzitter,

F.BOSMANS G.BOSSUYT



ERRATUM

Intitulé

Il Y a lieu d'insérer les mots « de la province du
Brabant» aprèsle mot . immobilier».
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ERRATUM

Opschrift

In de Franse tekst dienen de woorden « de la provin-
ce du Brabant» te worden ingevoegd na het woord
« immobilier».


